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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE PATICIPAÇÃO POPULAR DA CÂMARA DE MARIANA, 

REALIZADA NO DIA QUATRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

(04-01-2022) 

Ao quarto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte dois, as dezesseis horas e 

quarenta minutos ocorreu a primeira reunião Extraordinária da Comissão de 
Participação Popular. A presente reunião, foi convocada pelo Presidente da 

Comissão, Manoel Douglas, para que pudessem tratar sobre a possibilidade do 

Vale Alimentação que será concedido aos servidores públicos ser em espécie, 

ao invés de cartão. Estiveram Presentes: os vereadores Manoel Douglas, 

Marcelo Macedo, Ricardo Miranda e José Antunes; O Procurador da Casa, 

Corjesus Quirino, os servidores Públicos Marcelo Henrique Machado Silva 

Araújo, Servidor da Secretaria de Fazenda; Arlindo Geraldo Crispim, Agente de 

Segurança; Juliene Maria Dias, Servente Escolar; Glauciene Maria de Cestro, 

Auxiliar de Serviços Gerais; João Rodrigues Soares, Eletricista; Andrea Snuza 
Magalhães, Auxiliar de Serviços Gerais; Rosilene Maria Pontes, Auxiliar de 

Serviços Gerais; Ana Maria Ferreira, Secretaria Escolar; Regiane Aparecida 

Mapa, Técnica de enfermagem; Elaine Aparecida Pereira Neto, Auxiliar de 

Serviços Gerais; Viviane Cristina, Auxiliar de Serviços Gerais, Daiane Roberta, 
Auxiliar Serviços Gerais; Maria de Fátima Santos, Pedagoga; Natalia Duarte, 

Agente Comunitária de Saúde de Vargem; Tatiane do Carmo, Agente 

Comunitária de Saúde de Camargos; Edilene, Técnica de Enfermagern de 

Santa Rita Durão; Rosemeire das Dores; Arlinda Aparecida; Cleber do Espirito 

Santo; Fernando, Mercado Santa Rita de Cássia; Rosemeire Ubaldo, Monitoria 
de Creche, Gabriela da Silva, Guarda Municipal; Daiane Roberta, Auxiliar 

Serviços Gerais; Maria de Fátima Santos, Pedagoga; o Sr. Aires Mazorni. 
Abertura: Em nome de Deus e do povo Marianense, o Presidente, Manoel 

Doudgdlas, deu início a reunião. Na oportunidade, abriu discussão para a Ata da 

vigésima sexta reunião desta Comissão que fora aprovada por unanimicade. 
Ademais, solicitou a secretária a leitura do Edital de Convocação da Reunião 

Extraordinária desta Comissão. Na, oportunidade agradeceu a todos pela 

presença. Informou que, essa reunião é para tratar de um tema muito 

importante, e ressaltou que mesmo antes de existir o Projeto de Lei do Vale 

Alimentação, o mesmo já era muito discutido no que tange em como seria feito 
o pagamento do mesmo. Informou que, em análise com o Jurídico foi 

constatado que o artigo 2º da Lei foi aprovada em duas vertentes, sendo o 

pagamento do auxílio via dinheiro ou via cartão. Salientou que, a reunião foi 
convocada para que pudessem ouvir os servidores e analisar se os mesmos 

gostariam de receber o auxílio em dinheiro ou cartão. De início informou que, 
gostaria de ouvir o Procurador da Casa, Dr. Corjesus Quirino, sobre o Projeto 

de Lei. Com a palavra, o vereador Marcelo Macedo informou que, gostaria de 

relatar sobre como o Projeto chegou a está Casa. Salientou que, o mesmo 

chegou noàâgíjm de dezembro de dois mil e vinte e um, e no dia vinte e 
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oito de dezembro de dois mil e vinte e um, o mesmo foi votado e aprovado por 

unanimidade. Ressaltou que, o artigo 2º do referido Projeto de Lei dispunha 

que o auxílio seria disponibilizado através de cartão alimentação ou em conta. 

Informou que, antes de fazer a emenda ao Projeto, conversou com alguns 

servidores. Diante disso, propôs uma emenda onde seria retirado o cartão 

alimentação, haja vista que atualmente os servidores que recebem esse 

auxilio, o recebe em espécie, portanto, não teria porque mudar agora. Disse 

que, o Executivo deixou no Projeto duas opções, todavia pode optar pela opção 

de dinheiro na conta. Salientou que, é importante os servidores explanarem por 

qual motivo preferem o dinheiro ao cartão. Disse que, possui cartões onde é 

cobrado taxas, e nenhum comerciante os aceita, portanto, o cartão não traria 

nenhum benefício aos servidores e aos comerciantes. Informou que, a em=anda 

não foi aprovada no plenário. Ressaltou que, o intuito desta reunião é levar até 

o Prefeito a preferência dos servidores. Com a palavra o Presidente, M:noel 

Douglas, informou que, aqueles que deram voto contrário à emenda, acredita- 

se que seja favorável ao cartão. Informou que, em sua opinião o pagamento 

em cartão prejudica muito os servidores. Com a palavra o vereador Ricardo 

Miranda cumprimentou a todos e disse que, além do servidor os comerciantes 

também serão prejudicados. Ressaltou que, aqueles comerciantes de pequeno 

porte, muitas das vezes não têm condições de passar cartões. Disse que, 

quando é feito um projeto o mesmo não pode ter duplicidade, ou seja, ele é 

direto no que será feito. Disse que, apenas quatro vereadores votaram a favor 

do dinheiro, e que na oportunidade estenderam o convite desta reunião aos 

demais vereadores para que pudessem explanar o motivo de serem a favour do 

cartão, todavia os mesmos não compareceram. Com a palavra o vereador José 

Antunes cumprimentou a todos e disse que, tem de valorizar os funcionários 

públicos. Informou que, acredita que através do diálogo tudo pode ser 

resolvido. Ressaltou que, com o dinheiro a pessoa poderá fazer o que malhor 

entender para lhe ajudar. Disse que, o cartão também já é um ganho, porém, a 

pessoa fica mais limitada. Com a palavra o Dr. Corjesus Quirino cumprimentou 

a todos e disse que a Lei é unitária, ou seja, ela tem de ser taxativa, e, não 

opcional, haja vista que se for opcional ficará uma Lei vaga. Informou que, essa 

Lei irá atender por anos, tendo apenas as readequações no valor pago. 

Salientou que, o valor do auxílio que entra na conta do servidor, não sofre 

nenhum desconto. Disse que, em sua opinião, o artigo ficou prejudicado. 

Ressaltou que, o importante é atender a grande maioria dos servidores. Com a 

palavra o Presidente, Manoel Dougdlas, informou que há de se preocupar com 

os interesses dos servidores. Com a palavra a Sra. Viviane Cristina, Auxiliar de 

Serviços Gerais, disse que é contra o cartão, haja vista que o mesmo cobra 

juros e a cada compra feita o valor irá cair. Ademais, informou que há locais de 

pequeno porte que não aceita cartão. Informou que, espera que o Prefeito ouça 

a maioria e conceda o valor em espécie. Com a palavra o Presidente, Menoel 

Douglas, informou que foi feito uma enquete onde mais de 85% das pessoas 

optaram por receber o auxílio em espécie. Com a palavra a Sra. Juliene MNaria, w / 
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Servente Escolar, cumprimentou a todos e agradeceu aos vereadores' que 

votaram a favor da emenda. Disse que, muitos estão achando que este auxilio 
será repassado agora, porém, já tem dez anos que alguns servidores o 
recebem. Ressaltou que, o que mudou agora é que nomeados e contratados, 

passam a receber também. Ressaltou que, para aqueles servidores que 

recebem o salário mínimo, o auxilio em espécie irá fazer muita diferença. 
Informou que, o auxilio em espécie além da alimentação, dá para auxiliar em 

outras coisas, como gás, luz e demais. Porém, se for o cartão o mesmo será 
unicamente para auxiliar na alimentação, tendo os servidores de tirar do bolso 

o valor da luz, gás, aluguel, entre outros. Disse que, espera que o Prefeito 

conceda esse auxilio em espécie para assim, continuar ajudando aqueles que 

mais necessitam. Disse que, a grande maioria dos servidores possuli 

empréstimo bancário, portanto, esse auxilio em espécie irá ajudar a quitar as 

parcelas, por exemplo. Disse que, há uma grande quantidade de servidores 
com depressão. Salientou que, o cartão não trará benefício nenhum. Com a 

palavra o vereador Marcelo Macedo, ressaltou a importância de se ouvir as 

partes interessadas. Disse que, esses relatos são de extrema importância, haja 
vista que são esses servidores que sentiram o impacto desse auxilio. Disse 

que, os servidores já contam com esse valor em dinheiro no seu orçamento. 
Com a palavra o Presidente, Manoel Douglas, disse que esses relatos estão 

sendo muito importante, haja vista que aqueles que não recebiam esse auxilio 

não sentirá a diferença do mesmo ser em dinheiro ou cartão, todavia aqueles 

que já recebtem o mesmo em dinheiro e conta com essa quantia, sentirá a 

diferença de recebe-lo em cartão Com a palavra a Sra. Andrea Souza, Auxiliar 
de Serviços Gerais, disse que é a favor do dinheiro, haja vista que há algumas 

pessoas que possuem o cartão GoldCard passa por dificuldades em 3uas 

compras. Disse que, foi efetuar a compra de um botijão de gás e quanco foi 
passar o cartão de seu marido, o estabelecimento cobrou 20% a mais do valor. 

Disse que, muitas pessoas moram em distritos e não .tem condições de ficar 

vindo em Mariana efetuar suas compras, e muitas das vezes oOS 

estabelecimentos de comércios pequenos não passam cartão. Ressaltou que, 

se tem dez anos que é pago em espécie, qual a finalidade de mudar para 

cartão agora. Disse que, o cartão não serve para ajudar os comerciantes 

pequenos, e, sim, os grandes empreendedores. Com a palavra o Presidente, 

Manoel Douglas, salientou que realmente o cartão não irá ajudar os pequenos 

empreendedores. Com a palavra a Sra. Natalia Duarte, Agente Comunitária de 

Saúde de Vargem, cumprimentou a todos e disse que, é muito triste a falta dos 
outros onze representantes nesta Casa. Disse que, mesmo eles sendo a favor 

do cartão poderiam estar presentes para pontuar as suas motivações e ouvir a 

classe interessada. Ressaltou que, é muito importante para moradores de 
distritos o auxílio em dinheiro. Informou que, caso precisem de algo com 

urgência não irão se deslocar até Mariana para comprar em um comércio que 

passa o cartão. Disse que, não adiantar ter o auxílio via cartão e ter de pagar 

taxas para-e. comércio. Informou que, espera que isso seja revisto e que 
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continue o auxílio em espécie, conforme já vem sendo feito. Disse que, aqueles 
que recebem um salário melhor, não sentira a diferença desse auxílio. Com a 

palavra a Sra. Daiane Roberta, Auxiliar de Serviços Gerais, cumprimentou a 

todos e agradeceu aos vereadores que votaram a favor da emenda. Disse que, 

parou um vereador na rua para questionar a ele o motivo que o mesmo votou 

contra a emenda, e que o mesmo explicou, e informou que a mesma quer 

receber o auxílio em dinheiro para comprar roupas e calçados. Diante tais 

fatos, a mesma explicou que além da alimentação é necessário vestir e calçar 

seus filhos, portanto, o dinheiro é mais viável. Informou que, o dinheiro 

complementa a sua renda e auxilia a pagar, luz, gás, aluguel e farmácia. Liisse 
que, o cartão será acessível para quem possui um cargo mais alto. Com a 

palavra o Presidente, Manoel Douglas, disse que gostaria de ouvir o 
comerciante, e que o mesmo explicasse se está recebendo, se não está 

recebendo, se não está recebendo qual o motivo e como funciona o cartão, e 
se o mesmo é benéfico ou não para o comércio. Com a palavra o Sr. Fernando 

Oliveira, Comerciante do bairro Santa Rita de Cassia, cumprimentou a tocos e 

disse que, fica muito triste em ver que a grande maioria dos vereadores 
votaram contra e não se encontram presentes em Plenário. Salientou' que, 

assim como os servidores o mesmo também é a favor do dinheiro. Informou 
que, o dinheiro dará liberdade para que possam comprar o que sentir 

necessário. Salientou que, possuindo o dinheiro poderá auxiliar os pequenos 

comerciantes, haja vista que o cartão só passa em grandes redes. Ressaltou 

que, o cartão não é benéfico para os comerciantes, haja vista que hê um 
desconto muito grande, o imposto é alto e a há uma demora em receber a 

quantia da operadora do cartão. Ressaltou que, alguns comerciantes não e«stão 
querendo receber pagamentos via cartão alimentação. Com a palavra o 

Presidente, Manoel Douglas, disse que é muito importante ouvir o ponío de 

vista de comerciantes. Ressaltou que, o comércio não terá benefício com o 

cartão, muito menos os servidores. Com a palavra a Sra. Daiane Roberta, 

Auxiliar de Serviços Gerais, disse que muitas das vezes os comerciantes 
informam que como irão demorar receber da operadora do cartão tem que 

adicionar os juros na compra do indivíduo. Com a palavra o Presidente, Manoel 
Douglas, disse que isso é importante ser dito e ressaltou que é ilegal o 

comércio cobrar uma taxa do consumidor. Com a palavra a Sra. Rosilene 

Maria, Auxiliar de Serviços Gerais, disse que além do comércio os servidores 
estão saindo prejudicados. Informou que, teve de sair com a sua filha e 

precisou comprar um remédio com urgência, e que se a mesma recebesse o 

auxílio em cartão, não conseguiria efetuar a compra do remédio. Adernais, 

disse que precisou pagar um carro para traze-la, e que se possuísse o cirtão 

não teria condições de pagar essa locomoção. Disse que, esse auxilio alérm de 

alimentação, ajuda com questões urgentes de saúde. |nformou que, a grande 
maioria é Gari e deveriam receber o adicional de insalubridade, o que 

eventualmente não ocorre, portanto, esse dinheiro entra para ajuda-las. Com a 

palavra â,[a_.“ Viviane Cristina, Auxiliar s Gerais, disse que os 
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vereadores que votaram contra deveriam estar presentes para ouvir estes 

relatos. Com a palavra o Presidente, Manoel Douglas, disse que essa emenda 

foi opcional, e que diante as duas vertentes de auxilio em cartão ou dinheiro, 

quando foi votado contra o pagamento em espécie entende-se que preferem o 
cartão. Com a palavra a Sra. Elaine Aparecida, Auxiliar de Serviços Gerais, 
disse que se posiciona contra o pagamento em cartão. Disse que, é 

concursada no Município a dez anos, e desde quando entrou recebe .esse 

auxilio em espécie. Disse que, o aumento para quinhentos reais em seu 

orçamento será um ganho, porém, se vier o cartão esse ganho não fará 

diferença, haja vista que muitos comerciantes cobram uma taxa para passa-lo. 

Informou que, após o rompimento da barragem houve um corte no vale 

alimentação dos contratados, haja vista que o Município passava por um 
período complicado, e esse aumento chegou para somar em suas vidas. 

Ressaltou que, se for implementado o cartão o Município não estará apoiando 
o pequeno empreendedor e a agricultura familiar e, sim, os grandes comércios. 

Com a palavra o Presidente, Manoel Douglas, informou que os servidores da 

Câmara terão o auxílio em dinheiro, todavia Executivo e Legislativo são 

diferentes. Disse que, o Presidente da Casa ouviu os funcionários e optou pelo 

pagamento em espécie e agora, cabe ao Prefeito ouvir os servidores e decidir 

o melhor para eles. Com a palavra a Sra. Regiane Mapa, Técnica de 

Enfermagem, disse que, ficou sabendo que o sindicato é a favor do auxílio em 

cartão, todavia salientou que não tiveram nenhuma posição do sindicato. Disse 

que, o auxilio passar para quinhentos reais foi um ganho muito grande, haja 

vista que algumas categoriais não recebiam e agora eles passam a receber. 

Ressaltou que, essa quantia em dinheiro faz toda a diferença, haja vista que 

possuem outras questões em casa além da alimentação. Disse que, não são 

todas as medicações que possui no SUS (Sistema Único de Saúde) portanto, 

essa quantia auxilia em uma emergência. Disse que, terão muita perda com 

esse cartão. Salientou que, para todos os servidores o cartão trará prejuízos. 

Informou que, a inflação está cada vez mais alta e por isso, o dinheiro fará toda 

a diferença. Com a palavra o Sr. Marcelo Henrique, servidor da Secretária de 

Fazenda, cumprimentou a todos e disse que, está muito grato pelo espaço 

cedido. Informou que, o cartão não atende os e que: será uma perda muito 

grande a implementação do cartão, uma vez que o auxílio é uma forma de 

complementação de renda de cada servidor. Ressaltou que, não foram 

procurados pelo sindicato, e por isso começaram a se movimentar porque se 

sentiram prejudicados. Solicitou ao Executivo para olhar com carinho o relato 

de cada servidor. Com a palavra a Sra. Viviane Cristina, Auxiliar de Serviços 
Gerais, disse que, como a grande maioria mora no interior acabam comprando 

muitas verduras nas mãos de munícipes, e acaba que o mesmo não terá 

maquina passar o cartão, portanto, vão sair prejudicados. Com a palavra o 

Presidente, Manoel Douglas, disse que, grande parte do salário dos servidores 

é usado com alimentação. Com a palavra a Sra. Viviane Cristina, Auxiliar de 

Serviços â&f&lg disse que, por mais qu ente grande parte da 
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população trabalhe com maquininhas, o prejuízo para quem está comprando é 

muito grande. Disse que, preferem continuar recebendo o que recebem hoje 

em dinheiro, do que receber quinhentos reais em cartão. Com a palavra o 
Presidente, Manoel Dougdlas, disse que, acredita que o Prefeito irá se 
sensibilizar com os servidores, uma vez que o mesmo sabe a importância 
deles. Com a palavra a Sra. Maria de Fátima, pedagoga, disse que, os 
servidores estão em um grupo no WhatsApp e tudo o que se fala são os 
comentários negativos acerca do cartão. Salientou que, ele não trará benéfico 

nenhum para os servidores e muito menos para os comerciantes. Disse que, 

tudo o que foi dito pelos servidores é uma prova de que o cartão não é bem- 

vindo. Disse que, o aumento foi muito bom e importante para a classe, 
principalmente para aqueles que não recebiam. Informou que, deixar essa 

possibilidade de cartão na lei, poderá trazer problemas futuros. Agradeceu aos 

vereadores que se preocuparam com essa problemática. Reforçou que muitos 

não tiveram condições de estarem presentes, porém, estão preocupados da 
mesma forma. Disse que, não tiveram a presença do sindicato para infórmar 

aos servidores uma posição. Com a palavra o Presidente, Manoel Douglas, 

salientou que, essa Comissão está de portas abertas para ouvi-los. Com a 

palavra o Sr. Marcelo Henrique, servidor da Secretária de Fazenda, agradeceu 

ao Dr. Corjesus Quirino, Procurador da Casa, por deixar claro que o auxílio não 

será descontado do pagamento dos servidores, uma vez que, muitos 

servidores estavam preocupados com tal questão. Com a palavra o Presidente, 

Manoel Douglas, informou que, a Lei prevê tal questão, portanto os servidores 

não têm com o que se preocupar. Com a palavra a Sra. Juliene Maria, 

Servente Escolar, informou que o Presidente da Casa optou por repassar o 

auxílio em dinheiro para seus funcionários. Portanto, questionou se isso terá de 

ser votado. Disse que, no caso em questão os onze vereadores que votaram 

contra a emenda, terão de votar contra o Presidente. Com a palavra o 

Presidente, Manoel Douglas, informou que foi uma pontuação muito bem 

colocada, porém, salientou que farão o possível para que todos recebam em 

dinheiro. Disse que, está sendo de extrema importância ouvi os interessados. 

Informou que, gostaria que fosse encaminhado um Ofíicio ao Prefeito, para que 

o mesmo pudesse dar uma resposta aos servidores via Oficio ou viesse a 

público informar a decisão. Salientou que, estará junto aos servidores 

defendendo essa pauta. Informou que, já esteve à frente de comercio e o 

cartão não irá obrigar a pessoa a comprar. Disse que, já viu pessoas pedindo 

para trocar cartão em dinheiro, portanto de toda forma o cartão sempre estará 

prejudicando os servidores. Salientou que, o seu entendimento é o mesmo dos 

servidores. Com a palavra a Sra. Daiane Roberta, Auxiliar de Serviços Gerais, 

disse que, gostaria de deixar claro que estão satisfeitos com o aumento, só não 

estão satisfeitos com o cartão. Com a palavra o Presidente, Manoel Douglas, 

disse que, tem, sim, de agradecer pelo aumento, mas não justifica o mesmo 

ser repassado em cartão sendo que em dinheiro irá beneficiar a todos. 

entos reais, foi uma 
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indicação de sua autoria feita no mês de fevereiro de dois mil e vinte e um. 

Com a palavra o Sr. João Rodrigues, Eletricista do Município, cumprimentou a 
todos e disse que, o que faz a Prefeitura andar são os funcionários. Disse que, 

não apoia o cartão, todavia agradece o aumento. Disse que, cada um sabe de 
suas responsabilidades e, portanto, deveria ser concedido o auxílio em 

espécie. Informou que, a maioria dos servidores não apoia o cartão. Disse que, 

grande parte dos cartões tem uma taxa de movimentação. Informou que, 
grande parte dos produtores rurais não trabalham com cartão, portanto vão 

acabar saindo prejudicados. Informou que, espera que o Prefeito olhe o pedido 
de cada funcionário. Informou que, com o rompimento da barragem os 

funcionários ficaram um tempo sem ter aumento. Agradeceu a atenção e o 

espaço cedido. Disse que, tem vinte anos que trabalha no Munícipio e é a 
primeira vez que ver o Legislativo ceder seu espaço para ouvir os munícipes. 

Com a palavra o Presidente, Manoel Douglas, disse que é muito impor'ante 
ouvir esse reconhecimento de um munícipe. Ressaltou que, essa é a função de 

um vereador. Com a palavra o Sr. Aires Mazoni, cumprimentou a todos e 

parabenizou pela iniciativa. Disse que, essa Casa tem que ser a favor da 

população, principalmente daqueles que são a maioria. Disse que, fez uma 

pesquisa no Facebook questionando sobre o cartão aos servidores, e obteve 

uma grande maioria a favor do dinheiro. Disse que, é lamentável que os 

demais vereadores eleitos não estejam. Disse que, o Prefeito Interino deveria 
ter ouvido os servidores antes de encaminhar o Projeto para aprovação, e que 

o mesmo deveria ter feito uma consulta para ver o que seria mais viável. 

Informou que, as pessoas que moram em distrito ficam em uma situação difícil 

com o cartão. Ressaltou que, existem vários fatores que prejudica os 

servidores. Salientou que, a cidade precisa de transparência e participação da 
população nas tomadas de decisões. Com a palavra o Presidente, Manoel 
Douglas, ressaltou que realmente é necessário mais participação popular. Com 

a palavra a Sra. Elaine Aparecida, Auxiliar de Serviços Gerais, disse que 

algumas pessoas não recebiam nenhum tipo de auxilio. Disse que, a grande 

maioria prefere o dinheiro, haja vista que além de ajudar em sua renda auxilia 
demais pessoas. Disse que, uma grande parte dos servidores não possui casa 

própria, portanto todo dinheiro que entra é válido. No que tange ao sindicato, 

disse que está indignada uma vez que para o aumento do salário os mesmos 
informaram que estavam se reunindo com o Prefeito, todavia no que concerne 

ao auxilio não tiveram nenhuma informação. Disse que, o sindicato não 

representa o funcionário público. Com a palavra a Sra. Glauciene Maria de 
Castro, Auxiliar de Serviços Gerais informou que é mãe de seis filhos e que o 

valor que recebe é utilizado mais com as crianças. Disse que, em sua 

residência o seu esposo também é servidor, portanto receberam dois cartões e 
acabaram sendo mais prejudicados. Com a palavra o Presidente, Manoel 
Douglas, efetuou a leitura de alguns comentários nas redes sociais, onde a 

população se manifestava a favor do auxilio em espécie. Disse que, o 

pagamento-do auxilio para essas pessoas é muito importante. Salientou que, a
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falta desse auxilio em espécie irá afetar muitas pessoas. Agradeceu a todos e 

informou que aguarda que esse objetivo seja alcançado. Com a palavra o 
vereador Marcelo Macedo parabenizou a todos os servidores por defenderem 

seus direitos. Informou que, a emenda de sua autoria a qual foi solicitada a 

retirada do cartão do Projeto mostra o quanto estavam certo, haja vista que o 

cartão irá afetar várias famílias. Disse que, os relatos dos servidores foram de 

extrema importância. Informou que, o trabalho do vereador é importante, uma 

vez que além de fiscalizar tem o poder de contribuir com a população. Disse 
que, essa Comissão veio para fazer a diferença na Casa. Salientou que, a 
população tem que participar e cobrar, sim. Agradeceu a todos pela 

participação. Disse que, acredita que o Prefeito terá essa sensibilidade e-vptar 

pelo dinheiro. Disse que, com o cartão quem irá ganhar é a operadora, e não 
os servidores. Disse que, estão a disposição para auxiliar a população e que 

continuaram lutando por esta causa. Com a palavra o Presidente, Manoel 

Douglas, informou que assumiu essa Comissão para trabalhar e ajudar a 
população de Mariana. Com a palavra a Sra. Juliene Maria, Servente Escolar, 

disse que não estão contra o Governo, todavia informou que os servidores 

estão decepcionados com os demais vereadores. Informou que, em todas as 
vezes que abordou o Prefeito, foi muito bem recebida e salientou que tem 

certeza que ele ouvirá os servidores. Agradeceu aos membros da Comissão 

pelo espaço. Com a palavra o vereador Ricardo Miranda agradeceu a presença 

de todos. Salientou que, na presente reunião viu a insatisfação de vários 

setores do Município. Disse que, os Projetos que chegam à Casa, chegam de 
forma muito rápida. Ressaltou que, se a emenda de autoria do vereador 

Marcelo Macedo fosse discutida,y está reunião não precisaria estar 

acontecendo. Solicitou que o Executivo ouça está Casa. Com a paia.ra o 
vereador José Antunes parabenizou e agradeceu aos servidores ' que 

compareceram a está reunião. Disse que, realmente o Prefeito tem feito 5oas 

coisas pela cidade, e solicitou que o mesmo venha a atender os servidores. 

Disse que, o dinheiro é de uma valia maior. Colocou-se a disposição para o 

que for necessário. Com a palavra a Sra. Natalia Duarte, Agente Comunitária 

de Saúde de Vargem. agradeceu pelo espaço cedido. Informou que, acredita 
que o Prefeito irá aderir essa causa. Disse que, precisam do dinheiro para 

auxiliar na renda. Com a palavra o Presidente, Manoel Douglas, agradeceu a 

todos pela presença. Informou que, gostaria que o Prefeito optasse pelo 

dinheiro em conta. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar em nome 

de Deus e do povo Marianense, o Presidente, Manoel Douglas, encerrou a 

reunião as dezenove horas e cincorinutos. 
— 

== ) A 


